
Invloed op 
bezoekfrequentie

Deelnemers

Gender

Man
Vrouw

Overig
Leeftijd

<30

30-44

45-59

>60
1125

812

313

Gemeentelijke begraafplaatsen Enschede.
Kennispunt Twente heeft in de periode van 24 juni tot en met 19 juli 2024 onderzoek gedaan in opdracht 
van gemeente Enschede. De gemeente Enschede is benieuwd wat inwoners vinden van de gemeentelijke 
begraafplaatsen en wat mensen belangrijk vinden aan deze begraafplaatsen. De resultaten worden 
gebruikt om een plan te maken voor de gemeentelijke begraafplaatsen. 

De uitnodiging voor dit onderzoek is gedeeld onder de leden van het EnschedePanel. Verder zijn 
Enschedese inwoners geworven via de open link die Gemeente Enschede gebruikt heeft om bekendheid 
te geven aan de vragenlijst.

Welke informatie moet er op een website over begraafplaatsen?

Openingstijden
Adres, telefoonnummer en e-mail

Mogelijkheden voor graven en/of as
Kosten graf of urnplek

Bereikbaarheid
Klachten en ideeën melden

Activiteiten
Weet ik niet

Anders, namelijk:

66%
63%
60%
60%
34%
26%
23%
12%
5%

Hoe wilt u nieuws over de begraafplaatsen te weten komen?

Lokale (gratis) kranten

Website over begraafplaats

Social media gemeente

Social media begraafplaats

Weet ik niet

Anders

Folders van begraafplaats

55%

43%

29%

14%

10%

7%

6%

Deelnemers zijn lid 
van het 
EnschedePanel

Deelnemers hebben 
gereageerd via 
andere kanalen

Wensen en behoeften

Belangrijk op een begraafplaats:

1
Bereikbaarheid met 
het openbaar 
vervoer

2 Een aula of koffiekamer 
(afscheid)

3
Een aanspreekpunt/
medewerker op de 
begraafplaats
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Waarom wilt u uw uitvaart op deze manier?

Gevoel
Praktische redenen

Milieuredenen
Geloofsredenen

Kosten
Gewoonte

Anders
Wens omgeving

Wil ik niet zeggen

48%
34%
17%
13%
9%
7%
7%
6%
3%

Uitvaartwensen

Hoe wilt u uw eigen uitvaart het liefst?

54%54%54% 20%20%20% 16%16%16% 6%6%6%

Cremeren Begraven Weet niet Maakt niet uit Anders Wil niet zeggen

Welke van deze begraafplaatsen heeft u de afgelopen 12 maanden bezocht?

Heeft u een voorkeur voor een plaats voor uw graf of urn?

Oosterbegraafplaats

Westerbegraafplaats

Rooms-Katholieke begraafplaats

Historische begraafplaats De Espoort

Geen van deze

24%

21%

6%

6%

57%

14%14%14% 13%13%13% 4%4%4% 20%20%20% 7%7%7% 40%40%40% 3%3%3%

Gemeentelijke begraafplaats Christinalust Kerkelijke begraafplaats Andere plek dan een begraafplaats

Andere begraafplaats Weet niet Wil niet zeggen

Begraven
Geloofsredenen,
gevoel

Kosten, praktische
redenen

Cremeren
Gevoel,
praktische
redenen

Geloofsredenen,
gewoonte, wens
familie/vrienden

Anders
Milieuredenen,
anders

Gevoel, wens
familie/vrienden

Keuzehier moet
dus evben
heelfds

Veelgenoemde redenen Weinig genoemde redenen
Keuze              Veelgenoemd           Weinig genoemd
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Ervaring per begraafplaats

Oosterbegraafplaats

35%35%35% 48%48%48% 13%13%13% 6%6%6%

Erg tevreden Tevreden Neutraal Ontevreden Erg ontevreden Onbekend

Persoonlijk aanspreekpunt

Aula/koffieruimte

Wandelmogelijkheden

Onderhoud

Sfeer

Natuur

6.4

8.1

8.0

8.2

7.9

7.0 53%

20%

komt voor een 
bezoek aan een graf 
of urn(entuin)

komt voor een 
wandeling

Westerbegraafplaats

30%30%30% 58%58%58% 9%9%9%

Erg tevreden Tevreden Neutraal Ontevreden Erg ontevreden Onbekend

Persoonlijk aanspreekpunt

Aula/koffieruimte

Wandelmogelijkheden

Onderhoud

Sfeer

Natuur

7.3

8.1

8.1

8.3

7.9

7.4 70%

14%

komt voor een 
bezoek aan een graf 
of urn(entuin)

komt voor 
begrafenis of 
crematie
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Ervaring per begraafplaats

De Rooms-Katholieke Begraafplaats

6%6%6% 37%37%37% 39%39%39% 13%13%13% 6%6%6%

Erg tevreden Tevreden Neutraal Ontevreden Erg ontevreden Onbekend

Wandelmogelijkheden

Onderhoud

Sfeer

Natuur

6.7

6.0

6.9

6.5

61%

19%

komt voor een 
bezoek aan een graf 
of urn(entuin)

komt voor een 
wandeling

De Historische Begraafplaats Espoort

10%10%10% 49%49%49% 36%36%36% 4%4%4%

Erg tevreden Tevreden Neutraal Ontevreden Erg ontevreden Onbekend

Wandelmogelijkheden

Onderhoud

Sfeer

Natuur

6.7

6.5

7.2

7.4

56%

17%

komt voor een 
bezoek aan een graf 
of urn(entuin)

komt voor de rust


